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スタンペディアオークション
２０２３年秋の文献セール

事前入札締切 ２０２３年１１月１日（水） 午前１０：００
事前入札締め切り後、販売成立品以外をヤフオクでプライスダウン方式で販売

スタンペディアオークション株式会社
東京都千代田区麹町 4-7-803 FAX: ０３−６８００−５３８４ book@stampedia.net

http://auction.stampedia.net
古物商許可 東京都公安委員会 第 301001906107 号

Stampedia Auction Japan, inc. 2023 Autumn Literature Sale, Mail Auction

Lot No スタート値 説明
R 1 18,000 １９世紀の郵便 東京の消印を中心として、本書・解説編・資料集の３点揃い（豪華外箱付き） 新品 手島康 浅見啓明 

2003 年 （定価 60,000 円）
R 2 8,000 金井宏之コレクション 日本手彫切手 函付 3 巻 + 解説 切手文化博物館 2014 年 （定価 60,000 円）
R 3 11,000 日本切手名鑑 第 1-10 巻 + 動植物国宝 １１冊揃い 外箱付き、経年劣化 JPS 1977-1990 年 （定価 198,000 円）
R 4 2,500 年賀郵便 ー年賀状と切手の歴史ー <JAPEX2015> 記念出版 安井浩司 監修 JPS 2016 年 207 ページ （定価 8,000 円）
R 5 2,500 郷土の郵便印 JAPEX2016 記念出版 JPS 2017 年 206 ページ （定価 8,500 円）
R 6 2,500 静岡県の初期郵便印 静岡コレクターズクラブ 鳴美 2009 年 496 ページ （定価 20,000 円）
R 7 3,000 日本郵便局名鑑 函入５巻組 Ｂ５判 合計 3,612 頁 CD-ROM 含まず 森寿博 鳴美 2021 年 3612 ページ （定価 33,000 円）
R 8 3,000 郵便消印百科事典 書き込みはないが、疲れあり 鳴美 2007 年 743 ページ （定価 4,500 円）
R 9 5,000 手彫切手 白井二実コレクション、外箱あり 白井二実 鳴美 2005 年 128 ページ （定価 18,000 円）

R 10 2,000 玉六「ツ」 創刊 50 周年記念の非売品で 70 部のみ発行された研究書。玉六「ツ」の版が二つあり、そのすべての判別情
報を掲載している。図版多数。 鳴美 2022 年 32 ページ

注目の文献 日本クラシック（手彫・消印）が充実・P.O.BOX や初期『郵趣』も
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
R 11 4,000 フィラテリストマガジン A4 判 2020-2021 年完揃いを含む９冊、第 25-32 号 発行数の少ない A4 判。A5 判の 2 倍のサ

イズ（比較用の A5 判 36 号を画像に撮影しましたので比較してください。） スタンぺディア 2019-2021 年 1476 ページ
R 12 3,000 P.O.BOX no.9-35 の 27 冊 80 年代の最先端趣味誌、まとまって出ることは少ない雑誌。一部ホチキス留めで私製製本 堀

米敏雄 1982-1986 年
R 13 2,000 初期の郵趣 16 冊 1949 年 1 月 -1950 年 5/6 月号 揃いではない JPS 1949-1950 年
R 14 500 フィラテリスト 17 号、18 号の２冊 昭和 28 年刊行分 水原明窓 JPS 1953 年
R 15 3,000 野戦郵便局のロケーティング 経年劣化によるヤケ、シミ 鈴木孝雄 JPS 1975 年 143 ページ （定価 2,000 円）
R 16 8,000 日本郵便印ハンドブック２００８ 少ヤケ JPS 2007 年 383 ページ （定価 3,800 円）
R 17 3,000 日本郵便料金大系 月刊たんぶるぽすと増刊 No.45 山崎好是 編 鳴美 2010 年 768 ページ （定価 11,429 円）

雑誌・切手サークル書籍・オークション誌
Lot No スタート値 説明
R 18 1,000 飛鴻 3-36 号より約 20 冊 昭和初期の蒐集趣味全般雑誌 1929-1930 年
R 19 100 切手趣味 第一巻第 2 号 -6 号、私製合本 しみあり 日本郵券倶楽部 1930 年
R 20 500 関西郵趣 1-60 号 ２冊（合本）に私製製本 1949-1954 年
R 21 1,000 官葉研究 1-20 号＋ 41-62 号 背のホチキスはずし、孔版印刷、紙の状態が脆くぱらぱら破れがち 関西愛友クラブ・官葉

研究会 1955-1960 年
R 22 500 関西郵趣 68-166 号 ２冊（合本）に私製製本 1956-1963 年
R 23 500 蒐集の友 ばら９冊＋販売表ほか 蒐集之友社 1957-1958 年
R 24 500 切手収集 1958 年 12 月（創刊）-1959 年８月号まで 前田晃編 有明書房 1958-1959 年
R 25 500 手彫切手研究 2-16 号の 15 冊 手彫切手研究会 2008-2011 年
R 26 1,000 郵趣手帖ばら１２冊 専用バインダー付き 服部静夫 郵趣手帖社
R 27 300 足利南郵趣 創刊号〜 50 号の私製合本 A5 サイズ、白黒、シミ 1976-1980 年
R 28 300 駅逓 1986 年 1986 年発行 [ 駅逓 ]1~12 合本 鳴美
R 29 800 ボルドー 1990-1992 合本 シミ 久野徹 1993 年 （定価 2,500 円）
R 30 500 消印とエンタイア、誌友大会、第 4 回記念帳 参加者サイン付き 消印とエンタイヤ 1955 年
R 31 500 消印とエンタイヤ 1 号 -132 号 ８冊（合本）に私製製本
R 32 1,000 モダンフィラテリー２１冊 No.1-22（17 除く）
R 33 1,000 スタンプコレクター 2001 年から 2006 年までの揃い +2007 年 1,2 月号 第一郵趣会 2001-2007 年
R 34 500 KIKU SHIMBUN ８冊 ISJP London 2004-2009 年
R 35 500 切手研究会創立 60 周年記念論文集 表紙少汚れ 切手研究会 2012 年 344 ページ
R 36 800 五重塔三十銭切手の研究 ①『五重塔三十銭切手の研究』三島良績 ( 復刻版 )/ ②『30 銭塔切手の版別分類』新井紀元 / ③『五

重塔 30 銭凸版印刷製造切手の 24 実用版 / シート ( 原寸大 )』新井紀元 3 分冊箱付きセット B5 版、新品同様 新井紀元
記念論文集編集委員会 切手研究会 2012 年

R 37 100 切手文化会 記念品（１）25 周年（大正銀婚原版試作品）２５点、（２）20 周年 洋桜 20 銭４点 切手文化会
R 38 500 千代田会結成 20 周年記念誌 モノクロ、シミ、少折れ 千代田会 1992 年 134 ページ
R 39 500 フレンド 231 号から 305 号（終刊号）までのばら 14 冊 竹尾秀俊
R 40 300 フレンド創刊 30 周年記念誌 背表紙ヤケ フレンド 2003 年 300 ページ （定価 4,500 円）
R 41 300 PORT PHILA ばら 24 冊（251-310 号より） 楽しい会報 JPS 横浜港北支部 2011-16 年

R 11 R 12

R 13
R 14 R 15

　　 book@stampedia.net 　へ電子メールでの事前入札は

上記アドレス以外への、電子メールでのご入札は、システムの都合上、受取通知を返信できません。
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
R 42 300 郵趣まつもと 300 号記念誌 JPS 松本支部 2006 年 55 ページ
R 43 300 郵趣まつもと 400 号記念誌 1 リーフ誌上展 記録集 JPS 松本支部 2014 年 53 ページ
R 44 300 方寸 30 周年記念誌 表紙汚れ JPS 杉並支部・方寸会 1997 年 210 ページ （定価 2,000 円）
R 45 300 JPS 杉並支部創立 40 周年記念誌 記念切手展作品集、CD-ROM 付き（動作未確認） JPS 杉並支部（方寸会） 2006 年 283 ページ
R 46 200 支部結成 10 周年記念誌 : 特集・静岡の消印 背表紙破れあり、シミ JPS 静岡支部 1978 年 78 ページ
R 47 300 会報「東埼」特別号 石川昭二郎氏 追悼 JPS 草加支部 2004 年 178 ページ （定価 1,500 円）
R 48 200 JPS 登戸支部 10 周年記念誌 ヤケ JPS 登戸支部 1992 年 95 ページ
R 49 300 げんかい 福岡支部報発行 500 号達成記念号 通巻 506 号、表紙汚れあり JPS 福岡支部 2012 年
R 50 300 いずみ vol.218 北上健会長追悼最終号 少シミ いずみ切手研究会 1982 年
R 51 300 名蒐 5 周年記念誌 コレクターズクラブオブナゴヤ 1983 年 59 ページ
R 52 500 名蒐 渡辺良夫手彫切手コレクション、ヤケ コレクターズクラブオブナゴヤ 1982 年 164 ページ
R 53 300 明石郵趣会 創立 25 周年記念誌 シミ、表紙折れ 明石郵趣会 1974 年
R 54 200 東京大学切手研究会 30 周年記念誌 しみ、汚れ強め、贈呈に関する書き込みあり 丹下甲一 東京大学切手研究会 1977 年
R 55 500 東京大学切手研究会 40 周年記念誌 東京大学切手研究会 1987 年 105 ページ （定価 1,000 円）
R 56 300 KEIO PHILATELIST 19 号と 23 号の 2 冊 慶應義塾郵便切手研究会 1969, 1977 年
R 57 200 早大切手研 ヤケ 早大切手研 OB 1999 年 303 ページ （定価 2,000 円）
R 58 800 最近の情報 120 号 最近の情報発信 10 周年記念 表紙少汚れ 小判振舞処 2014 年 212 ページ
R 59 300 P.O.Box 創刊三周年記念号別冊 折れあり 堀米敏雄 1983 年
R 60 1,000 たんぶるぽすと vol.45-46 24 冊完 鳴美 2020-21 年
R 61 300 津田沼徒然草 ＜ 5 周年記念データブック＞、99/200 部 永富功 編 2004 年 132 ページ （定価 3,000 円）
R 62 300 新消印とエンタイヤ 平成 4 年 (1)(2)5 年 ( 上 )
R 63 500 Berliner Philatelisten-Klub von 1888 E.V. MITTEILUNGEN 133/134 現存する最古の郵趣会の最新会報、表紙縦折れ ベ

ルリン切手クラブ 1888 2022 年
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Lot No スタート値 説明
R 64 1,000 手彫切手 千葉晋ーコレクション 月刊たんぶるぽすと増刊 No.80、未開封 千葉晋一 編 鳴美 2018 年 216 ページ （定価 12,000 円）
R 65 1,000 手彫切手 PHILANIPPON11 大金賞 特別賞 受賞作品、少汚れ 祖父江義信 名蒐会 2011 年 129 ページ （定価 3,000 円）
R 66 1,500 祖父江義信コレクション 手彫切手 1871-1876 月刊たんぶるぽすと増刊 No.73、少汚れ 祖父江義信 鳴美 2016 年 140

ページ （定価 7,407 円）
R 67 3,000 手彫切手 白井二実コレクション 外箱入り 鳴美 2005 年 150 ページ （定価 18,000 円）
R 68 300 TERAZUMI 作品集 小判切手時代の二重丸印 2014 年 64 ページ
R 69 300 上野国の不統一印 全日本切手展 '98 大金賞・郵政大臣ショウ受賞作品＜上野国の不統一印＞、月刊たんぶるぽすと別冊

No.4 設楽光弘 収集 鳴美 1999 年 80 ページ （定価 5,000 円）
R 70 1,500 菊切手 中川幸洋コレクション 鳴美 2017 年 144 ページ （定価 7,407 円）
R 71 1,000 JAPEX 全記録 2006, 2007 の２冊 JPS （定価 7,600 円）
R 72 800 全日本切手展 全記録６冊 2014-2019 日本郵趣連合他
R 73 500 珠玉の切手展 JPS 1996 年 184 ページ （定価 12,000 円）
R 74 500 珠玉の切手展 シミ、ヤケ JPS 1996 年 184 ページ （定価 12,000 円）
R 75 500 JPS オークション 456 航空切手特集 JPS 2008 年 115 ページ （定価 2,000 円）
R 76 300 東京スタンペックス 2007 : 出品目録 月刊たんぶるぽすと増刊 No.39 江戸悪奴会 監修 鳴美 2007 年 96 ページ （定価 1,905 円）
R 77 500 第 66 回ナルミ・スタンプ・オークション 乃木２銭特集 鳴美 2019 年 160 ページ

作品集・ネームセールカタログ等

R 60

　　 book@stampedia.net 　へ電子メールでの事前入札は

上記アドレス以外への、電子メールでのご入札は、システムの都合上、受取通知を返信できません。
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
R 78 300 モリノロジー 海外優秀コレクション T-1、テーマティク（風水車）表紙少汚れ JPS 1991 年 152 ページ
R 79 1,000 国際切手展 金賞作品集 2005-06 JPS 2007 年 272 ページ （定価 16,000 円）
R 80 300 デンマーク王国の消印 海外優秀コレクション P-1 JPS 1991 年 128 ページ
R 81 300 記念切手展作品集 JPS 杉並支部創立 40 周年記念誌、CD 付（動作未確認） JPS 杉並支部（方寸会） JPS 2006 年 283 ページ
R 82 300 イギリス切手部会 20 周年記念切手展 展示作品集 カラーコピー製本、一部のページがバインディングより外れている、

ヤケ 櫻井忠廣 JPS イギリス切手部会 2001 年 157 ページ
R 83 500 書状基本料金の使用例 竜１００文から６２円までの書状を並べたコレクション、200 部限定、白黒 JPS 横浜第 1 支部 

1990 年 72 ページ
R 84 500 天皇 激動の世紀 第 2 回関西スタンプショウ 特別展示コレクション JPS 関西地方本部 1988 年 96 ページ （定価 2,000 円）
R 85 800 第四種郵便（開設と作品）日本における郵便史作品を作る ヤケ 行徳国宏 2019 年 135 ページ （定価 2,300 円）
R 86 500 全日本切手展 2015,2017 全記録 JAPEX 全記録 2008,2009 の合計４冊 日本郵趣連合

Lot No スタート値 説明
R 87 300 日専 日本切手専門カタログ ２００５ 一部折れあり JPS 2004 年 781 ページ （定価 3,600 円）
R 88 300 日専 日本切手専門カタログ 戦前編 2011-12 JPS 2010 年 497 ページ （定価 3,200 円）
R 89 300 日専 JSCA vol.1 戦前編 2011-12 JPS
R 90 300 日専 戦前編 2009-10 ヤケ JPS 2008 年 504 ページ （定価 3,200 円）
R 91 300 日専 日本切手専門カタログ 戦後編 2008 シミ、多少使用感あり JPS 2007 年 562 ページ （定価 3,000 円）
R 92 300 日専 JSCA vol.2 戦後編 2010-11 JPS
R 93 800 日本切手専門カタログ VOL.1 戦前編 日本郵趣協会創立 70 周年記念 JPS 2016 年 220 ページ （定価 2,300 円）
R 94 800 日本切手専門カタログ VOL.2 戦後・ステーショナリー編 表紙ヤケ JPS 2017 年 232 ページ （定価 2,300 円）
R 95 800 日本切手専門カタログ VOL.3 郵便史・郵便印編 JPS 2018 年 240 ページ （定価 2,300 円）
R 96 300 日本普通切手専門カタログ 戦前編 JPS 2016 年 220 ページ （定価 2,300 円）
R 97 500 ビジュアル日専 小判・菊切手編 JPS 2020 年 177 ページ （定価 3,000 円）
R 98 300 ビジュアル日本切手カタログ vol.1 記念切手編 1894-2000 公益財団法人日本郵趣協会 2012 年 309 ページ （定価 1,470 円）
R 99 300 ビジュアル日本切手カタログ vol.3 年賀・グリーティング切手編 公益財団法人日本郵趣協会 2014 年 343 ページ （定価 1,780 円）

R 100 300 ビジュアル日本切手カタログ vol.5 記念切手編 2001-2016 公益財団法人日本郵趣協会 2017 年 331 ページ （定価 2,110 円）
R 101 300 ビジュアル日本切手カタログ vol.2 ふるさと・公園・沖縄切手編 公益財団法人日本郵趣協会 2013年 339ページ （定価 1,440円）
R 102 300 ビジュアル日本切手カタログ vol.4 普通切手編 公益財団法人日本郵趣協会 2015 年 239 ページ （定価 1,380 円）
R 103 300 手彫切手専門カタログ 1997 A5 版 手彫切手研究会 手彫切手研究会 1997 年 191 ページ （定価 4,000 円）
R 104 300 手彫切手専門カタログ 1997 A5 版、書き込みあり 手彫切手研究会 手彫切手研究会 1997 年 191 ページ （定価 4,000 円）
R 105 500 手彫切手専門カタログ４冊 経年劣化、1986,1997,2007 手彫切手研究会
R 106 300 昭和切手専門カタログ 鳴美 2015 年 600 ページ （定価 3,704 円）
R 107 1,500 新動植物国宝切手カタログ 元々の大型版 桑野博 監修 鳴美 2020 年 195 ページ （定価 6,000 円）
R 108 800 新動植物国宝切手カタログ I 1966-1971 ハンディ版 桑野博 監修 鳴美 2020 年 163 ページ （定価 1,800 円）
R 109 700 平成切手カタログ 鳴美 2019 年 （定価 5,370 円）
R 110 800 平成切手カタログ 未開封 鳴美 2019 年 （定価 5,370 円）
R 111 300 日本みほん字入り切手カタログ 1983 サンフィラテリックセンター 1982 年 79 ページ （定価 1,200 円）
R 112 1,000 日専 Vol.3 日本切手専門カタログ 日本関連地域編 2012 経年劣化によるヤケ JPS 2011 年 266 ページ （定価 2,500 円）
R 113 1,000 日専 2012 日本関連地域編 水濡れ、汚れ JPS 2011 年 260 ページ （定価 2,381 円）
R 114 300 日専 JSCA vol.3 日本関連地域編 2012 書き込み等あり JPS
R 115 200 日専 日本関連地域切手カタログ 2004 JPS 2004 年 225 ページ （定価 1,500 円）
R 116 500 沖縄切手 総カタログ フルカラー JPS 2017 年 207 ページ （定価 1,700 円）
R 117 800 日本記念絵葉書総図鑑 島田健造 著 JPS 1985 年 263 ページ （定価 2,800 円）
R 118 1,500 カラー複写版 日本記念絵葉書総図鑑 カバーヤケ 島田健造 著／友岡正孝 編 JPS 2009 年 286 ページ （定価 3,800 円）
R 119 1,000 手彫証券印紙 長谷川純 鳴美 2022 年 203 ページ * コレクション本（定価 10,000 円）

カタログ  等

R 79 R 80
R 81

R 82 R 83R 78
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R 84 R 85 R 86 R 87 R 88 R 89

R 90 R 91 R 92 R 93 R 94 R 95

R 96 R 97 R 98 R 99 R 100 R 101

R 102 R 103 R 104 R 105 R 106 R 107

R 108 R 109 R 110 R 111 R 112 R 113

R 114 R 115 R 116 R 117 R 118 R 119
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
R 120 300 日本印紙カタログ第 7 版 長谷川純 鳴美 2019 年 155 ページ （定価 3,636 円）
R 121 300 標準・日本印紙カタログ 第 3 版 月刊たんぶるぽすと増刊 No.12 古屋厚一編 鳴美 2001 年 78 ページ （定価 2,000 円）
R 122 800 日本印紙カタログ第 6 版 長谷川純 鳴美 2016 年 175 ページ （定価 3,704 円）
R 123 200 P スタンプ・カタログ 2005.12 版 月刊たんぶるぽすと増刊 No.33 鳴美 2005 年 57 ページ （定価 1,000 円）

R 124 500 日本記号入切手カタログ 戸沢克比古、土岐寛、澤まもる共編 鳴美 2010 年 192 ページ （定価 3,000 円）
R 125 3,000 SCOTT カタログ 2017 年版 ６冊セット 米 AMOS 2016 年
R 126 500 ＳＴＡＮＤＡＲＤ ＰＯＳＴＡＧＥ ＳＴＡＭＰ ＣＡＴＡＬＯＧＵＥ ２０００ ６巻セット ＶＯＬＵＭＥ１〜６、白黒 Scott Publishing Co. 2000 年 908 ページ （定価 36 円）
R 127 300 ＣＬＡＳＳＩＣ ＳＰＥＣＩＡＬＩＺＥＤ ＣＡＴＡＬＯＧＵＥ ＯＦ ＳＴＡＭＰＳ ＆ ＣＯＶＥＲＳ １８４０－１９４０、

白黒 Scott Publishing Co. 2000 年 933 ページ （定価 36 円）
R 128 1,000 世界の新切手ニュース 1983-1995 三冊に私製製本 月刊「郵趣」1983 年 -1995 年の同コーナーのみをまとめて３冊に

私製製本したもの。同期間の世界の切手の日本語切手カタログとして使える。
R 129 200 Automatenmarken-Spezial-Katalog 2000 世界の印字切手の専門カタログ 独 Michel 2000 年 336 ページ
R 130 300 JPS イギリス切手カタログ 38504 JPS 2005 年 175 ページ （定価 1,600 円）
R 131 300 JPS アメリカ切手カタログ 2004-05、表紙汚れ JPS 2004 年 240 ページ （定価 1,600 円）
R 132 300 JPS フランス切手カタログ 2003-04、表紙汚れ JPS 2003 年 197 ページ （定価 1,600 円）
R 133 300 台湾切手カタログ 1991 年版 中国切手図鑑 IV 台湾省 1949-90、経年劣化、ヤケ、折れ JPS 1990 年 137 ページ （定価 830 円）
R 134 300 JPS 韓国切手カタログ 1999-2000 JPS
R 135 500 旧中国切手カタログ 1878-1949 フルカラー JPS 2014 年 160 ページ （定価 2,200 円）
R 136 300 Specialized Stamp Catalogue Great Britain V1 Q.Victoria 英専門カタログ、QV、背表紙ヤケ、本体下部凹み（折れ） 

D.Aggersberg et al. Stanley Gibbons 1989 年 411 ページ £14.95
R 137 300 Specialized Stamp Catalogue Great Britain V ２ K.Edward Ⅶ to K. George Ⅵ 英専門カタログ、KE7、KG6、背表紙ヤケ 

D.Aggersberg et al. Stanley Gibbons 1989 年 423 ページ £14.95
R 138 300 Specialized Stamp Catalogue Great Britain V3 Q.Elizabeth Ⅱ Pre-decimal Issues 英専門カタログ、QE2、プレデシマル、

背表紙ヤケ、表紙小折れ D.Aggersberg et al. Stanley Gibbons 1987 年 436 ページ £12.95
R 139 300 Specialized Stamp Catalogue Great Britain V4 Q.Elizabeth Ⅱ Decimal Issues 英専門カタログ、QE2、デシマル、カバー

ヤケ D.Aggersberg et al. Stanley Gibbons 1985 年 641 ページ £14.95
R 140 300 Specialized Stamp Catalogue Great Britain V4 Q.Elizabeth Ⅱ Decimal Definitive Issues 英専門カタログ、QE2、デシマル 

D.Aggersberg et al. Stanley Gibbons 1988 年 457 ページ £14.95
R 141 300 Collect BRITISH Stamps 2010 Stanley Gibbons 2010 年 194 ページ ￡12.95
R 142 300 Stonham catalogue of British Stamps 1840-1981 1982edition、表紙スレ・少オレ・ヤケ John Tracy Stonham 

Publications 1982 年 232 ページ £5.95
R 143 1,000 Specialized Machins Catalogue 英マーチン専門カタログ、ルーズリーフ式、バインダーなし M.Philpott Machin 

Collectors Club 1996 年
R 144 200 Collect Channel Islands and Isle of Man Stamps 表紙小汚れ Stanley Gibbons 2000 年 286 ページ £9.95
R 145 200 Speciale Catalogus Nederland, Nederlands Indie etc. オランダ及び旧蘭領専門カタログ、蘭領インド、インドネシア、蘭

領ニューギニア等含む、一部蘭英併記、書き込みあり H. Stins Dutch StampDealers' Association 1988 年 502 ページ
R 146 200 ESPANA 1979 スペイン切手カタログ 背表紙上部破損、表紙汚れ 1979 年 491 ページ
R 147 300 VLASTOS HELLAS pocket catalogue ギリシャ切手カタログ、英語併記、カラー VLASTOS 2003 年 160 ページ
R 148 1,000 VLASTOS HELLAS1 1861-1923 ギリシャ切手カタログ、英語併記、カラー VLASTOS 2003 年 413 ページ
R 149 1,000 VLASTOS HELLAS2 1924-2004 ギリシャ切手カタログ、英語併記、カラー VLASTOS 2003 年 364 ページ
R 150 300 ＳＰＥＣＩＡＬＩＺＥＤ ＣＡＴＡＬＯＧＵＥ ＯＦ ＵＮＩＴＥＤ ＳＴＡＴＥＳ ＳＴＡＭＰＳ ＆ ＣＯＶＥＲＳ 白黒 Scott 

Publishing Co. 2000 年 737 ページ （定価 36 円）
R 151 300 Catalogo de selos do Brasil 1975 年版、葡表記も版欠点図版多し、シミ、表紙疲れ F.Schiffer 1975 年 237 ページ CR$100
R 152 100 中国早期郵票図鑑 1878-1949 旧中国切手・ステーショナリーを掲載、背表紙と本文が離れている 何国安 （台湾） 1994 年 637 ページ
R 153 500 中国解放区郵票図鑑 水原明窓 JPS 1995 年 175 ページ （定価 2,500 円）
R 154 300 中国発行のカラー中国切手カタログ３冊 人民郵申出版社
R 155 200 Katalog Prangko Indonesia/Indonesian Postage Stamp Catalogue 尼英併記、尼英蘭対照表あり、評価 U$ 建て、ヤケ、

少折れ Asosiasi Pedagang Prangko PT Saros Kaprindo 1999 年 153 ページ
R 156 500 Korean Postage Stamp Catalog 2014-2015 フルカラー、韓国の切手・ステーショナリー・クリスマスシールを掲載、ヤ

ケ 2014 年 400 ページ
R 157 300 Air Stamp catalogue 昭和 6 年刊行、小判切手が出ているのが面白い スタンレーギボンズ 1931 年
R 158 200 最新 世界鉄道切手図鑑 1984-89 少ヤケ 荒井誠一 編 JPS 1989 年 161 ページ （定価 1,800 円）

R 120 R 121 R 122 R 123 R 124
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R 127
R 128

R 129 R 130 R 131 R 132 R 133 R 134

R 135 R 136 R 137 R 138 R 139 R 140

R 141 R 142 R 143
R 144

R 145 R 146

R 147 R 148 R 149 R 150 R 151 R 152

R 153 R 154 R 155 R 156 R 157 R 158

R 125 R 126



10

各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
R 169 800 日本切手名鑑 第 1 巻 郵便史 外箱経年劣化 JPS 1983 年 157 ページ （定価 18,000 円）
R 170 800 日本切手名鑑 第 1 巻 郵便史 外箱経年劣化、全体的にシミ JPS 1983 年 157 ページ （定価 18,000 円）
R 171 1,000 日本切手名鑑 第 2 巻 手彫 外箱経年劣化 JPS 1990 年 157 ページ （定価 18,540 円）
R 172 800 日本切手名鑑 第 3 巻 小判 外箱経年劣化 JPS 1977 年 173 ページ （定価 18,000 円）
R 173 800 日本切手名鑑 第 3 巻 小判 外箱付き JPS 1977 年 173 ページ （定価 18,000 円）
R 174 1,000 日本切手名鑑 第 4 巻 菊 外箱経年劣化 JPS 1978 年 189 ページ （定価 18,000 円）
R 175 1,000 日本切手名鑑 第 5 巻 田沢時代（上） 外箱経年劣化 JPS 1979 年 149 ページ （定価 18,000 円）
R 176 1,000 日本切手名鑑 第 6 巻 田沢時代（下） 外箱経年劣化 JPS 1980 年 181 ページ （定価 18,000 円）
R 177 1,000 日本切手名鑑 第 7 巻 昭和 外箱なし JPS 1981 年 170 ページ （定価 18,000 円）
R 178 1,000 日本切手名鑑 第 8 巻 記念・特殊 外箱経年劣化 JPS 1978 年 274 ページ （定価 18,000 円）
R 179 1,000 日本切手名鑑 第 9 巻 戦後編 外箱経年劣化 JPS 1982 年 189 ページ （定価 18,000 円）
R 180 1,000 日本切手名鑑 第 10 巻 ステーショナリー 外箱経年劣化 JPS 1981 年 205 ページ （定価 18,000 円）
R 181 500 手彫切手 「日専」を読み解くシリーズ、カバー少汚れ 高野昇郎 JPS 2005 年 162 ページ （定価 2,381 円）
R 182 500 手彫切手 「日専」を読み解くシリーズ、カバー少汚れ 高野昇郎 JPS 2005 年 162 ページ （定価 2,381 円）
R 183 500 手彫切手 「日専」を読み解くシリーズ、カバーヤケ 高野昇郎 著 JPS 2005 年 164 ページ （定価 2,381 円）
R 184 400 旧小判切手 「日専」を読み解くシリーズ 田畑裕司 JPS 2009 年 159 ページ （定価 2,381 円）
R 185 400 旧小判切手 「日専」を読み解くシリーズ 田畑裕司 JPS 2009 年 159 ページ （定価 2,381 円）
R 186 400 旧小判切手 「日専」を読み解くシリーズ、ヤケ 田畑裕司 JPS 2009 年 159 ページ （定価 2,381 円）
R 187 200 UPU 小判切手 「日専」を読み解くシリーズ 山田廉一 JPS 2011 年 159 ページ （定価 2,600 円）
R 188 200 UPU 小判切手 「日専」を読み解くシリーズ 山田廉一 JPS 2011 年 159 ページ （定価 2,600 円）

R 189 200 UPU 小判切手 「日専」を読み解くシリーズ、疲れあり、ヤケ、カバー少汚れ 山田廉一 JPS 2011 年 159 ページ （定価 2,600 円）
R 190 200 UPU 小判切手 「日専」を読み解くシリーズ、カバーヤケ 山田廉一 著 JPS 2011 年 159 ページ （定価 2,600 円）
R 191 200 新小判切手 「日専」を読み解くシリーズ 山田廉一 JPS 2009 年 191 ページ （定価 2,381 円）
R 192 200 新小判切手 「日専」を読み解くシリーズ 山田廉一 JPS 2009 年 191 ページ （定価 2,381 円）
R 193 400 菊切手 「日専」を読み解くシリーズ 古家美和 JPS 2010 年 175 ページ （定価 2,600 円）
R 194 400 菊切手 「日専」を読み解くシリーズ、カバー汚れ 古家美和 JPS 2010 年 175 ページ （定価 2,600 円）
R 195 500 大正切手 「日専」を読み解くシリーズ、カバーヤケ 天野安治 著 JPS 2006 年 222 ページ （定価 2,381 円）
R 196 500 震災切手 「日専」を読み解くシリーズ 魚木五夫 JPS 2009 年 175 ページ （定価 2,381 円）
R 197 500 新昭和切手 「日専」を読み解くシリーズ、カバーヤケ・汚れ 大村公作 著 JPS 2005 年 223 ページ （定価 2,381 円）
R 198 800 郵便史 「日専」を読み解くシリーズ、カバー少汚れ 丹下甲一 JPS 2007 年 167 ページ （定価 2,381 円）
R 199 800 郵便史 「日専」を読み解くシリーズ、カバー少汚れ 丹下甲一 JPS 2007 年 167 ページ （定価 2,381 円）
R 200 800 郵便史 「日専」を読み解くシリーズ、カバーヤケ 丹下甲一 著 JPS 2007 年 167 ページ （定価 2,381 円）
R 201 1,000 軍事郵便 「日専」を読み解くシリーズ、カバー少ヤケ 玉木淳一 JPS 2005 年 176 ページ （定価 2,381 円）
R 202 1,000 軍事郵便 「日専」を読み解くシリーズ、カバーヤケ 玉木淳一 著 JPS 2005 年 176 ページ （定価 2,381 円）
R 203 500 南方占領地 切手・ステーショナリー 「日専」を読み解くシリーズ、カバーヤケ 土屋理義 著 JPS 2008 年 223 ページ （定価 2,381 円）
R 204 500 南方占領地 切手・ステーショナリー 「日専」を読み解くシリーズ 土屋理義 JPS 2008 年 223 ページ （定価 2,381 円）
R 205 500 南方占領地の切手・ステーショナリー 「日専」を読み解くシリーズ 土屋理義 JPS 2008 年 223 ページ （定価 2,381 円）

Lot No スタート値 説明
R 159 1,500 竜切手プレーティングブック 鳴美 2017 年 110 ページ （定価 4,630 円）
R 160 1,000 桜切手 和紙仮名入 プレーティングブック 月刊たんぶるぽすと増刊 No.84、未開封 山崎好是 編 鳴美 2018 年 96 ページ 

（定価 8,148 円）
R 161 1,000 桜切手 和紙仮名入プレーティングブック 山﨑好是 鳴美 2018 年 93 ページ （定価 7,407 円）
R 162 300 ペプロウ手彫切手シート写真集 たんぶるぽすと増刊 No.15、ヤケ 鳴美 2002 年 107 ページ （定価 5,000 円）
R 163 300 手彫証券印紙 古屋厚一コレクション、月刊たんぶるぽすと増刊 No.23、表紙少汚れ 古屋厚一 鳴美 2003 年 （定価 3,000

円）
R 164 300 サザランド会社切手 月刊たんぶるぽすと増刊 No.9、表紙汚れ、シミ 山崎好是 著 鳴美 2001 年 110 ページ （定価 7,619

円）
R 165 500 正院本省 郵便決議簿 鳴美 2011 年 288 ページ （定価 8,500 円）
R 166 500 安藤源成コレクション 備前国の明治初期郵便印 月刊たんぶるぽすと増刊 No.81 安藤源成 鳴美 2018 年 191 ページ （定

価 7,407 円）
R 167 500 外信はがき 安藤源成コレクション < 全日本切手展 2008> 日本郵政公社総裁賞受賞作品、月刊たんぶるぽすと増刊

No.38 鳴美 2007 年 96 ページ （定価 2,857 円）
R 168 500 乃木２銭切手の研究 草稿 ヤケ 児玉博昭・山﨑好是 鳴美 2018 年 72 ページ （定価 3,704 円）

鳴美の単行本 全日展を主催する、株式会社 鳴美の出版物

JPS の単行本 郵趣協会、郵趣出版、郵趣サービス社などの書籍は全て JPS と表記します。
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R 159 R 160 R 161 R 162 R 163 R 164

R 165 R 166 R 167 R 168
R 169 R 170

R 171 R 172 R 173 R 174 R 175 R 176

R 177 R 178 R 179 R 180 R 181 R 182 R 183

R 187 R 188 R 189 R 190 R 191

R 192

R 184 R 185 R 186

R 193 R 194 R 195 R 196 R 197 R 198

R 199 R 200 R 201 R 202 R 203 R 204 R 205
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
R 206 300 戦前記念切手 JAPEX94 記念出版 JPS 1994 年 206 ページ （定価 9,500 円）
R 207 300 戦前記念切手 JAPEX94 記念出版 JPS 1994 年 206 ページ （定価 9,500 円）
R 208 300 フランス横浜郵便局とその時代 外箱あり、シミ 松本純一 著 JPS 1984 年 247 ページ （定価 9,000 円）
R 209 800 切手画家木村勝の世界 第 1 次昭和切手の時代 斎享 監修 JPS 2012 年 95 ページ （定価 5,000 円）
R 210 1,500 日本切手の凹版彫刻者たち 切手とお札を彫った人々、郵趣モノグラフ 23 植村峻 著 JPS 2015 年 106 ページ （定価 4,000 円）
R 211 300 実践昭和切手蒐集 シドニー国際切手展 2005 金銀賞受賞作品集 伊藤純英 JPS 長崎支部 2006 年 86 ページ （定価 2,000 円）
R 212 2,000 小判切手の至宝 UPU 小判設楽光弘コレクション、日本国際切手展 2001 記念出版 JPS 2001 年 171 ページ （定価 15,000 円）
R 213 2,000 続 小判切手の至宝 UPU 小判設楽光弘コレクション JPS 2010 年 157 ページ （定価 15,000 円）
R 214 300 南方占領地切手のすべて（上） 香港、ビルマ、マライ、北ボルネオ、郵趣モノグラフ７ 土屋理義 著 JPS 1999 年 108 ページ （定価 3,000 円）
R 215 500 第３次昭和切手収集 郵趣モノグラフ 10 大村公作 JPS 2000 年 169 ページ （定価 3,000 円）
R 216 500 田沢型 3 銭ハンドブック 郵趣モノグラフ 12、表紙一部変色 天野安治 著 JPS 2001 年 183 ページ （定価 3,000 円）
R 217 500 旧小判 色調分類とその集め方 郵趣モノグラフ 14、表紙ヤケ 田畑裕司 JPS 2003 年 138 ページ （定価 3,000 円）
R 218 1,500 南方占領地の切手と郵便 図録・歴史秘話、郵趣モノグラフ 25 土屋理義著 JPS 2016 年 127 ページ （定価 4,500 円）
R 219 800 第 1 次国立公園切手収集の新展開 郵趣モノグラフ 30 池田駿介 著 JPS 2020 年 119 ページ （定価 4,000 円）
R 220 1,500 国立・国定公園切手 その全貌と収集の最前線 発行 75 年記念・〈JAPEX'11〉特別出品、附録 CD-ROM 付（全 320 リーフ収録、

動作未確認） 記念・特殊切手研究会編 JPS 2011 年 103 ページ （定価 5,600 円）
R 221 300 郵趣モノグラフ CD1 新動植物国宝切手 未開封 JPS 2016 年 （定価 2,200 円）
R 222 300 デグロン君カバー研究史 郵趣モノグラフ 19、表紙汚れ 松本純一 著 JPS 2010 年 152 ページ （定価 4,000 円）
R 223 200 小判切手の集め方 外箱いり 田辺猛 JPS 1977 年 247 ページ （定価 1,500 円）
R 224 200 小判切手の集め方 外箱付き（外箱状態悪い） 田辺猛 JPS 1975 年 （定価 1,200 円）
R 225 300 菊切手の時代 表紙シミカビ JPS 1999 年 162 ページ （定価 9,500 円）
R 226 300 U 小判・新小判 色調分類とその集め方 郵趣モノグラフ 9、少ヤケ 山田廉一、田畑裕司 JPS 1999 年 145 ページ （定価 3,000 円）
R 227 200 昭和切手とその集め方 昭和切手研究グループ 著 JPS 1985 年 247 ページ （定価 1,800 円）
R 228 800 日本切手カラーガイド 菊 外箱あり JPS
R 229 500 富士鹿・風景 JAPEX'92 記念出版 JPS 1993 年 222 ページ （定価 4,000 円）
R 230 300 昭和切手発行資料集 外箱あり JPS 1981 年 160 ページ （定価 3,800 円）
R 231 300 カラーマーク収集ガイドブック : 版・色調違い・バラエティ 動植物国宝図案、新動植物国宝図案切手 桑野博 編著 JPS 

2005 年 77 ページ （定価 3,800 円）
R 232 300 メシ・切手・ヒコーキ 園山精助追悼集 外箱あり、シミ JPS 1991 年 236 ページ
R 233 300 日本郵趣研究史 日本フィラテリーにおけるオリジナル研究の歴史 第 13 回中島健蔵記念賞 受賞記念講演（レジュメ） 天

野安治 JPS 1992 年
R 234 500 リタッチと貼り替え修正 昭和・新昭和切手の平版オフセット印刷、郵趣モノグラフ２６ 大村公作 JPS 2017 年 109 ペー

ジ （定価 4,000 円）
R 235 200 解説・戦後記念切手 濫造・濫発の時代 1946-1952、帯つき 内藤陽介 JPS 2001 年 310 ページ （定価 1,953 円）
R 236 300 図説・戦前記念切手 切手ビジュアルヒストリー・シリーズ、帯付 原田昌幸 JPS 2016 年 127 ページ （定価 2,000 円）
R 237 200 解説・戦後記念切手 2 ビードロ・写楽の時代 1952-1960、帯付 内藤陽介 JPS 2004 年 325 ページ （定価 2,000 円）
R 238 300 解説・戦後記念切手 3 切手バブルの時代 1961-1966、帯つき 内藤陽介 JPS 2005 年 317 ページ （定価 2,000 円）
R 239 300 切手商売六十五年 西岡辰二の郵趣昭和史、カバーヤケ 矢倉善兵衛構成 JPS 1989 年 214 ページ （定価 2,200 円）

その他の出版者の単行本（日本） 鳴美、JPS 以外からの出版物をまとめました。

Lot No スタート値 説明
R 240 300 手彫ノート I タカハシスタンプ商会
R 241 300 手彫ノート II タカハシスタンプ商会
R 242 500 日本切手 即売値段表付 タカハシスタンプ 2001 年 148 ページ
R 243 1,000 大日本郵便切手沿革史（展示） 『沿革史』全ページをカラーで掲載する書籍、A4 判カラー スタンぺディア 2021 年 122 ペー

ジ （定価 900 円）
R 244 1,000 竜 500 文逆刷り 竜 500 文逆刷りに関する全てを掲載する書籍。2023 年 6 月セールカタログ（LOT 30070 のみで一冊）

を兼ねる デビッドフェルドマン 2023 年 40 ページ
R 245 500 偽造龍切手について スピロ・和田・広瀬・官製等模造製作者別状況を解説した唯一の冊子。B4 版 亭島佳於 訳 関西郵趣

連盟 1972 年 20 ページ （定価 300 円）

R 206 R 207 R 208 R 209
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R 210 R 211 R 212 R 213 R 214 R 215

R 216 R 217 R 218 R 219 R 220 R 221

R 222 R 223 R 224 R 225 R 226 R 227

R 228 R 229 R 230 R 231 R 232 R 233

R 234 R 235 R 236 R 237 R 238 R 239

R 240 R 241 R 242 R 243 R 244 R 245
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
R 246 300 三井高揚コレクション 切手と文献 少ヤケ 三井文庫 1989 年 58 ページ
R 247 1,000 手彫切手シート写真集 写真集＋解説書（谷喬）、写真の大半に茶ばみ 切手文化会 1969 年
R 248 500 竜切手 外箱入り、水濡れ、写真付き、ヤケ、経年劣化 市田左右一 1971 年 205 ページ
R 249 500 桜切手 1872-1876 外箱入り 市田左右一 1982 年 313 ページ
R 250 3,000 青一 箱入り、本文＋写真版の２冊組 市田左右一 1970 年
R 251 200 郵趣鶏助集 創立 15 周年記念誌、第四号、36/120 部、ヤケ、シミ 日本郵楽会 1966 年 18 ページ （定価 1,966 円）
R 252 100 ザ・ドラゴン・スタンプス・オブ・ジャパン 1871-1872 市田左右一 池田書店 66 ページ
R 253 200 大日本郵便切手沿革帖 背表紙から本文離れ。シミ大。切手の貼付なし。シミ 日本郵便切手会 1945 年
R 254 300 小判切手 浮き出し印・穿孔・押印、500 部 澤まもる サンフィラテリックセンター 1980 年 215 ページ
R 255 800 日本切手カラーガイド 菊 外箱あり 日本郵趣協会
R 256 300 田沢切手案内 切手研究別冊 10（田沢切手のエンタイヤ 荒田耕一、田沢切手雑誌記事索引 とつくに会編） 切手研究会 

1984 年 68 ページ （定価 1,600 円）
R 257 500 印刷局震火災誌 内閣印刷局編 鳴美 2018 年 258 ページ （定価 3,704 円）
R 258 800 昭和切手写真集 ヤケ イガラシスタンプ社 1977 年 139 ページ （定価 5,500 円）
R 259 500 実践昭和切手蒐集 伊藤純英 シドニー国際展 2005 金銀賞受賞作品集 白黒印刷、表紙等疲れあり 伊藤純英 長崎郵趣会 

JPS 長崎支部 2006 年 86 ページ （定価 2,000 円）
R 260 100 郵便切手資料 かつおつり 50 銭切手 ひどい汚れ、500 部限定 山本義之・中井輝典 1965 年 24 ページ 非売品
R 261 1,000 昭和切手の研究 敗戦後すぐに発行された孔版印刷本で、一部切手貼りだが、しみ、汚れ、カビ多数。 三島良績 1946 年 75 ページ
R 262 500 おしどり５円 定常変種のすべて、逆引き付き・外箱いり 鯛中宏一 方寸会 1992 年 （定価 20,000 円）
R 263 100 収集家から見た郵便切手製造の 120 年 大蔵省印刷局創立 120 周年記念 特別講演、ヤケ 三島良績 大蔵省印刷局 28 ページ
R 264 1,000 TOPPAN 1985 凸版印刷株式会社の社史で、同社の印刷に関する細かい話が記載されている。 凸版印刷 1985 年 825 ページ
R 265 200 現行切手のススメ 1 式 大村芳弘 著 2001 年 188 ページ （定価 1,800 円）
R 266 200 現行切手のススメ 20 式 大村芳弘 著 2020 年 230 ページ （定価 1,900 円）
R 267 800 国際返信切手券カタログ 清水敏之 鳴美 2012 年 135 ページ （定価 3,800 円）
R 268 100 変種物語（葉書編） 孔版印刷、シミ、ヤケ、少破れ、限定 30 部 山田政市 1967 年 10 ページ （定価 200 円）
R 269 300 台湾行啓記念切手の収集（非エンタイア編） 4 代目切手収集家（Y 氏） 2008 年 32 ページ
R 270 500 琉球郵便詳録 「琉球郵便詳録 2」Revision 付き ひばビジネス 2013 年 （定価 5,000 円）
R 271 300 満州切手 帯付 内藤陽介 著 角川書店 2006 年 269 ページ （定価 1,800 円）
R 272 1,000 私録「じゃがたら郵便」占領中の旧蘭印での郵便 外箱、ヤケ 青木好三 切手研究会 1987 年 412 ページ （定価 6,800 円）
R 273 500 日本通常葉書要覧 1873~1945 山岸福治 著 日本風景社 1978 年 208 ページ （定価 3,600 円）
R 274 300 郵便切手資料 みほん切手（昭和編） 汚れ強い 山本義之 日本郵楽会 1973 年 137 ページ （定価 1,500 円）
R 275 1,000 日本初日カバー・しのび草 表紙少々破れ 吉川洋一 編著 日本風景社 1995 年 320 ページ （定価 3,800 円）

その他の出版者の単行本（日本の郵便史・郵便印） 
Lot No スタート値 説明
R 276 1,000 飛脚 ー飛脚と郵便ー 山﨑好是コレクション 鳴美 2016 年 320 ページ （定価 7,407 円）
R 277 1,000 郵便線路図 明治 4 －９年 山﨑好是 鳴美 2014 年 96 ページ （定価 3,704 円）
R 278 300 不統一印 I,II,III の３冊 月刊たんぶるぽすと 増刊、経年劣化 鳴美
R 279 500 駅逓史料（四） 群馬県 シミ 山崎好是 編 駅逓郵趣会 監修 日本風景社 1974 年 318 ページ （定価 3,300 円）
R 280 500 新版・明治郵便局名録 近辻喜一校訂、田辺卓躬編 鳴美 2015 年 464 ページ （定価 5,000 円）
R 281 500 新版・明治郵便局名録 近辻喜一校訂、田辺卓躬編 鳴美 2015 年 464 ページ （定価 5,000 円）
R 282 300 長崎港シッピングリスト 1870-1877 付：横浜港シッピングリスト 三菱会社 O&O 会社、月刊たんぶるぽすと増刊 No.11 

山崎好是 監修 , 奥原由実子 編 鳴美 2001 年 58 ページ （定価 5,000 円）
R 283 300 FOREIGN POST OFFICES IN JAPAN 在日イギリス・アメリカ・フランス郵便局、石川良並コレクション、シミ JPS 1976 年 164 ページ
R 284 500 外信印ハンドブック 日本切手ハンドブックシリーズ１、別冊付録 [ 外信印評価リスト ] 付、カバー少破れ・ヤケ 西野茂

雄 JPS 1985 年 245 ページ （定価 6,500 円）
R 285 800 維新の郵便 未開封 白井二実 鳴美 2010 年 （定価 2,800 円）
R 286 100 日本の郵便 郵便九十周年記念 郵政省内・郵便友の会「日本の郵便」刊行委員会 郵政省 1962 年 325 ページ （定価 3,500 円）
R 287 300 鹿児島県の消印史 表紙小汚れ 楠元幸二 著 2004 年 125 ページ （定価 2,500 円）

R 246
R 247 R 248

R 249

R 250

R 251
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R 252 R 253 R 254 R 255 R 256 R 257

R 258 R 259 R 260 R 261 R 262 R 263

R 264
R 265 R 266 R 267 R 268 R 269

R 270

R 271 R 272 R 273 R 274 R 275

R 276 R 277 R 278 R 279 R 280 R 281

R 282 R 283 R 284 R 285 R 286 R 287
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
R 288 300 信濃国の初期消印 43 回ナルミ・フィラテリック・オークション、カラー、ヤケ 鳴美 2000 年 25 ページ
R 289 300 信濃国の初期消印 43 回ナルミ・フィラテリック・オークション、カラー、ヤケ 鳴美 2000 年 25 ページ
R 290 500 郵趣反古集 ヤケ 澤まもる 鳴美 2013 年 436 ページ （定価 2,917 円）
R 291 500 郵趣反古集 シミ 澤まもる 鳴美 2013 年 432 ページ （定価 2,917 円）
R 292 500 郵趣反古集 澤まもる 鳴美 2013 年 434 ページ （定価 2,778 円）
R 293 300 手彫切手時代の絵封筒 表紙シミ 手嶋康 東京消印の会 2003 年
R 294 500 記番印カタログ 決定版 月刊たんぶるぽすと増刊 No.86 古屋厚一 鳴美 2019 年 108 ページ （定価 2,182 円）
R 295 800「デグロン君カバー」研究史 松本純一 JPS 2010 年 152 ページ （定価 4,000 円）
R 296 300「デグロン君」カバーを解剖する 月刊たんぶるぽすと増刊 No.13、表紙少汚れ 古屋厚一 著 鳴美 2001 年 227 ページ （定価 4,762 円）
R 297 800 鹿児島郵駅史 たんぶるぽすと別冊 6、ヤケ 丸山陽生 鳴美 2000 年 161 ページ （定価 6,000 円）
R 298 300 日本の郵便と歩んだ井出家五代 ー地方郵便史の発掘ー 井出三蔵 JPS 2018 年 79 ページ （定価 1,600 円）
R 299 500 尾道の郵便 創業から終戦まで 天野安治 JPS 2016 年 （定価 3,000 円）
R 300 300 郵便創業１２０年の歴史 大判、表紙カバーに汚れ、破れあり 郵政省郵務局郵便事業史編纂室 ぎょうせい 1991 年 233

ページ （定価 4,000 円）
R 301 300 西京 消印とエンタイヤ 京都大会記念誌、シミ、背表紙少破れ 榎哲郎、原田盛義、渡辺良夫 1968 年
R 302 100 北海道郵政百年史資料 福井卓治 編 山音文学会 1971 年 320 ページ （定価 1,200 円）
R 303 100 こだいらの郵便 白黒 小平教育委員会 2008 年 52 ページ
R 304 2,000 フランス横浜郵便局 星雲社 2008 年 352 ページ （定価 14,286 円）
R 305 300 帯封 限定 500 部、シミ 田辺猛 構成・解説 方寸会 1989 年 46 ページ （定価 3,800 円）
R 306 300 帯封 限定 500 部、ヤケ 田辺猛 構成・解説 方寸会 1989 年 46 ページ （定価 3,800 円）
R 307 300 高浦義一『上総国・下総国』 たんぶるぽすと増刊 No.20、少ヤケ 澤まもる解説 鳴美 2003 年 152 ページ （定価 3,000 円）
R 308 500 たんぶるぽすと増刊三冊組 高浦儀一「上総国・下総国」、不統一印１、手彫証券印紙（古屋）いずれも状態綺麗 鳴美 2003 年
R 309 800 郵便の歴史 〜飛脚から郵政民営化までの歩みを語る〜、未開封 井上卓朗・星名定雄共著 鳴美 （定価 2,800 円）
R 310 800 Martime 水路逓送の郵便印と郵便史 てつゆう別冊、月刊たんぶるぽすと増刊 No.44 佐々木義郎 編 鳴美 2010 年 236

ページ （定価 2,500 円）
R 311 500 郵便の歴史 飛脚から郵政民営化までの歩みを語る 井上卓朗・星名定雄 鳴美 2017 年 319 ページ （定価 2,800 円）
R 312 300 記番印の研究 ー近代郵便の形成過程ー 外箱あり、外箱少シミ 阿部昭夫 著 名著出版 1994 年 474 ページ （定価 9,600 円）
R 313 300 記番印の研究 ー近代郵便の形成過程ー 外箱あり 阿部昭夫 著 名著出版 1994 年 474 ページ （定価 9,600 円）
R 314 500 大和の記番印 外箱いり、中身綺麗 柳原友治 1989 年
R 315 800 小判切手 東京市内局のボタ印 解説；澤まもる 鳴美 2016 年 79 ページ （定価 3,000 円）
R 316 800 小判切手＝東京市内局のボタ印＝ たんぶるぽすと増刊No.74 澤まもる解説、榎哲郎図版 鳴美 2016年 80ページ （定価 2,778円）
R 317 800 小判切手 東京がおもしろい 増補版 澤まもる 鳴美 2013 年 230 ページ （定価 2,000 円）
R 318 3,000 拇太印抜萃集 拇太印抜萃集解説（澤護）付 榎哲郎 編 1994 年
R 319 200 ２冊組 二重丸印チェックリスト（１）「草稿」北海道・千島の部（２）関東地方の部 二重丸印の会 1972-1979 年 （定価 3,500 円）
R 320 300 信濃国二重丸郵便日付印 吉田青湖 編 1983 年 202 ページ
R 321 300 丸一印の分類と楽しみ方 丸一印第一人者が、分類と収集方法を、豊富な図解をもとに詳説。経年劣化によるシミ・ヤケ 

田中寛 JPS 1986 年 127 ページ （定価 2,200 円）
R 322 600「村入り」のない丸一印 生き残り大集合 全国地名図鑑 ヤケ 滝井晴雄 2017 年 77 ページ （定価 1,800 円）
R 323 100 たて書丸一印の分類と楽しみ方 郵趣モノグラフ 17、水濡れ、疲れあり、シミ 浅見啓明 JPS 2007 年 163 ページ （定価 4,000 円）
R 324 200 たて書丸一印の分類と楽しみ方 郵趣モノグラフ 17 浅見啓明 JPS 2007 年 163 ページ （定価 4,000 円）
R 325 200 たて書丸一印の分類と楽しみ方 郵趣モノグラフ 17 浅見啓明 JPS 2007 年 168 ページ （定価 4,000 円）
R 326 300 荒井国太郎 思い出の消印集 表紙少へげ 駅逓郵趣会 鳴美 1987 年 267 ページ （定価 4,000 円）
R 327 800 てつゆう II 未開封 鉄郵印グループ 鳴美 2012 年 （定価 4,000 円）
R 328 300 昭和切手のカバー収集 郵趣モノグラフ 13 成田弘 著 JPS 2003 年 212 ページ （定価 3,000 円）
R 329 500 重量便使用例の分類と収集２ 昭和・新昭和切手の使用例 中世古誠 JPS 2021 年 94 ページ （定価 3,850 円）

R 288 R 289 R 290 R 291 R 292 R 293
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R 294 R 295 R 296 R 297 R 298 R 299

R 300 R 301 R 302 R 303 R 304 R 305

R 306 R 307
R 308

R 309 R 310 R 311

R 312 R 313 R 314 R 315 R 316 R 317

R 318 R 319

R 320 R 321 R 322 R 323

R 324 R 325 R 326 R 327 R 328 R 329
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
R 330 800 欧亜航空公司と航空郵便 郵趣モノグラフ 6 阿部達也 著 JPS 1999 年 94 ページ （定価 3,000 円）
R 331 1,000 樺太の郵便 経年劣化によるシミ、汚れ 山下精一 JPS 1978 年 124 ページ （定価 1,800 円）
R 332 500 内容証明郵便史事始め プラザ郵便史双書 第１巻、少シミ 町屋安男 著 プラザゼミナール図書刊行部 2000 年 175 ページ （定価 2,800 円）
R 333 300 右書時代の機械印 ー右書唐草印使用局リストー 月刊「たんぶるぽすと」増刊第10号 B5版 関利貞 鳴海 2001年 352ページ （定価 4,500円）
R 334 300 為替貯金取扱局記念番号簿 たんぶるぽすと増刊 42 号 郵政省貯金局 編 鳴美 2009 年 （定価 4,600 円）
R 335 300 林式機械印 月刊たんぶるぽすと増刊 No.29 関利貞 著 鳴美 2005 年 227 ページ （定価 3,500 円）
R 336 300 昭和初期における沖縄の郵便 石澤司コレクション。たんぶるぽすと増刊 No.22、少折れ 鳴美 2003 年 75 ページ （定価 3,000 円）
R 337 500 訴訟書類の郵便史 表紙少凹み 池田健三郎 / 岡本哲 鳴美 2012 年 272 ページ （定価 4,500 円）
R 338 500 船内郵便とパクボー印 表紙経年スレ 鳴美 2005 年 156 ページ （定価 1,905 円）
R 339 800 朝鮮郵便史 井上和幸コレクション 井上和幸 鳴美 2011 年 161 ページ （定価 6,500 円）
R 340 800 小包送票と小包郵便 加藤秀夫 鳴美 2017 年 126 ページ （定価 3,704 円）
R 341 300 私の「会報投稿文」集 行徳国宏 2018 年 （定価 1,900 円）
R 342 300 重量便使用例収集 -2- 菊切手時代、カラーコピー・ファイリング製本 中世古誠 2006 年 43 ページ （定価 1,500 円）
R 343 1,000 野戦局印を主とした日本の軍事郵便 限定 173/180 部、外箱経年劣化によるシミ・汚れ・一部潰れ、本体シミ・汚れ 大

西二郎編 日本郵楽会 1966 年 296 ページ
R 344 300 占領軍の郵便検閲と郵趣 カバー少破れ・汚れ、ヤケ、シミ 裏田実 JPS 1982 年 125 ページ （定価 1,600 円）
R 345 800 戦争と郵便 1941 － 1949 JAPEX'95 記念出版 JPS 1995 年 207 ページ （定価 9,500 円）
R 346 800 日露戦争と歴史 ケネス G クラークコレクション、カバー少破れヤケ JPS 2005 年 297 ページ （定価 7,500 円）
R 347 1,000 日中戦争・太平洋戦争期における実例による軍事郵便開設の手引き 裏表紙裏面に贈呈印 裏田実・大内那扇逸共著、浅野

周夫編 浅野周夫 2016 年 454 ページ （定価 4,500 円）
R 348 300 俘虜ニ関スル諸法規類聚 十五年戦争極秘資料集 (11)、外箱あり、外箱シミ、裁断不良による折れあり ( 一ページのみ） 

茶園義男 編 不二出版 1988 年 394 ページ （定価 6,500 円）
R 349 100 大日本帝国郵便検印 第三章 船内郵便消印 江口彪一郎 著 名古屋郵便切手会 1972 年 46 ページ 非売品
R 350 500 厳寒の地 北千島の郵便局物語 少折れ 坂本木八郎 1999 年 193 ページ （定価 1,000 円）
R 351 300 東北の鉄道郵便印 附・仙台及び青森鉄道郵便局沿革史 仙台鉄道郵便局郵趣会 1986 年 149 ページ
R 352 300 右書き櫛形鉄郵印確認線路一覧表 第 25 回 鉄郵印グループの集い ( 石和大会記念 ) データ更新、手書き記入済、 B5 版、

表紙少汚れ 鉄郵印グループ 梶原英太郎 鉄郵印グループ 1988 年 24 ページ
R 353 300 中央線の鉄道印 シミ、限定 200 部、少書き込みあり 梶原英太郎 編 鉄郵印グループ 1967 年 22 ページ
R 354 200 小型記念通信日付印総覧 昭和初期篇、ヤケ、書き込みあり、表紙少折れ 日本風景社 1976 年 128 ページ （定価 1,800 円）
R 355 100 現行消印ハンドプック 鳴美 1992 年 147 ページ （定価 2,800 円）
R 356 500 現行消印ガイドブック 1989-2010 月刊たんぶるぽすと増刊 No.50 未開封（パッケージ破れ） 現行切手満月印の会 監修 

鳴美 2010 年 448 ページ （定価 3,619 円）
R 357 300 風景スタンプ集 ４分冊セット（北海道・東北）（関東・甲信越）（北陸・東海・近畿）（中国・九州・四国・沖縄）+ おま

け２冊 山本昂 編 JPS 2002 年 （定価 4,000 円）
R 358 300 風景印 2018 平成 30 年 1 月 1 日現在 都道府県別市町村順配列 日本国内で使用の全印影採録＝ 11170 種＝ 武田聡編 鳴

美 2018 年 528 ページ （定価 5,500 円）
R 359 500 広告スタンプ集 1950-52 書き込み、使用感あり JPS 1979 年 190 ページ （定価 2,800 円）
R 360 500 サタス郵便料金計器広告印影集 請地治門 著 JPS メーター・スタンプ部会 1983 年 84 ページ （定価 1,700 円）
R 361 300 全国郵便局データベース局名索引 （郡市区町村索引つき） U メディア情報サービス 1995 年 183 ページ （定価 2,200 円）
R 362 300 全国郵便局データベース POSTBASE v2 外箱あり メディア情報サービス 1998 年 828 ページ （定価 9,800 円）
R 363 500 全国郵便局インデックス ヤケ 河村照導編 各種完集会 1982 年 350 ページ （定価 1,800 円）
R 364 300 災害救助郵便の記録 川崎郵趣雑信 川崎郵趣 1991 年
R 365 300「声の郵便」特集 声の郵便とボイスパック郵便に関する記事を取りまとめたもの、表紙へげ、背表紙破れ、シミ 川崎郵趣会 1992 年
R 366 300 戦後の郵便料金 月刊「たんぶるぽすと」増刊第 24 号 当年 10 月 1 日施行の一般小包料金表別刷付録付き B5 版 山崎 好

是 鳴海 2004 年 369 ページ （定価 4,500 円）
R 367 100 全国郵便局名録 2008（第 8 版） 武田聡 編 鳴美 2008 年 831 ページ （定価 5,500 円）
R 368 300 現行消印ガイドブック 1989 〜 2010 月刊たんぶるぽすと増刊 No.50 現行切手満月印の会 監修 鳴美 2010 年 448 ページ （定価 3,619 円）
R 369 500 日本のメータースタンプハンドブック(3訂版） 月刊たんぶるぽすと増刊No.55、未開封も包装破れあり 日本郵趣協会メー

タースタンプ部会 編 鳴美 2011 年 120 ページ （定価 1,905 円）
R 370 500 郵便バーコードラベル 清水敏之コレクション 鳴美 2015 年 （定価 1,852 円）
R 371 100 郵政統計年報 昭和 41-45 年 ５分冊 郵政省

R 330 R 331 R 332 R 333 R 334 R 335
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
R 388 200 日韓通信事業合同顛末私考 1975 年 8 月復刻、81/300 部、シミ 吉田新一 著 107 ページ 非売品
R 389 500 環球華郵研究 Vol,1 シミ （台湾） 2015 年
R 390 500 環球華郵研究 VOl.3 （台湾） 2017 年
R 391 500 環球華郵研究 Vol,4 表紙少凹み （台湾） 2017 年
R 392 500 環球華郵研究 VOl.5 （台湾） 2018 年
R 393 300 旧中国 1878-1949 6000 枚のバーチャル切手コレクション CD-ROM、動作未確認 重山優 2005 年
R 394 500 中国切手研究会 古庄昭夫記念作品集 8 名の国際展出品者寄稿による中国関連の作品集 カラー印刷 A4 版、少ヤケ 中国

切手研究会 中国切手研究会 2012 年 128 ページ
R 395 1,000 中国地域占領切手 コレクション集・リーフ解説の２冊組（外箱入り） 小島義昌
R 396 1,000 復刻版 中華民国 満州国 地名索引 月刊たんぶるぽすと増刊 No.61 鳴美 2013 年 552 ページ （定価 5,000 円）
R 397 1,000 Deegam Machin Handbook 英マーチン専門ハンドブック、ルーズリーフ式、バインダーなし D. Myall Deegam Handbook 1996 年
R 398 300 The British army postal services during WW1 WW1 期の英野戦局等の概説書、図版多い、シミ Charls Entwistle Charls 

Entwistle 32 ページ
R 399 500 British army postmarks used in the great war 1914 to 1919 WW1 期の英野戦局等の消印形態分類、ロケーティングリ

スト、100 部中の 58 番、書き込み、シミ P.E.Raynor et al. H.Garratt-Adams & Co. 1967 年 28 ページ
R 400 1,000 World war two censormarks 本紙 +Supplement の 2 冊 WW2 期の英帝国及び連合国外地局の検閲印、評価付き、例えば自由フランス

は 3 タイプ、独占領後のギリシャは 15 タイプ記載、シミ、ヤケ J.A.Daynes Forces Postal History Society 1984 年 117+16 ページ
R 401 300 The Indian Sea Post Offices E.Proud International Postal Museum 248 ページ
R 402 200 Ceylon It's Postal History 1914-1919 WW1 期のセイロン郵便史、消印等の印影分類、図版、soldiers mail, Naval mail, 

civil censorship, など。評価付き、書き込み、シミ 記載なし C & A Entwistle 12 ページ
R 403 300 Mesopotamia Part1 Indian postal agencies & the campaign 1868-1921 在メソポタミアインド局等の消印等、印影の形態分類

の図版多い、例えばバグダッド 10 種、バーレーン 5 種、クウェート 5 種など、シミ Philip Cockrill Philip Cockrill 88 ページ
R 404 200 All about Postal matters in Egypt エジプト初期郵便史、1898 年初版のリプリント、シミ Willard Fiske 原著 Harry 

Hayes 1977 年 24 ページ
R 405 800 Army and Field Post Offices of Egypt and the EEF, 1914-20 WW1 期のエジプト等や野戦局などの消印タイプ分類図版、

Alexandria 〜 Haifa 間鉄道図面等あ、書き込みあり、ヤケ、シミ Michael Sacher London Philatelist 1970 年 34 ページ
R 406 300 ヴュルテンベルグの切手 外箱いり、中身綺麗 坂輔男 1978 年
R 407 300 ヴュルテンベルクの切手 1851-1873 限定 150 部中の 45 号、外箱付きヤケ 坂 輔男 外国切手研究会 1978 年 64 ページ

Lot No スタート値 説明
R 372 500 郵政研究所 10 周年記念論文集 日本と海外の郵便ネットワーク等論文及び研究成果一覧 A5 版 郵政省郵政研究所 郵政省

郵政研究所 1998 年 315 ページ
R 373 300 広告郵便 表紙はずれ 久留米切手会 61 ページ
R 374 300 年賀印 '92 初版第 2 刷、ヤケ、私家製本、混合エラー印も多く出現した 1992 年の年賀印の印影をひたすら集めて掲載

した本 武田聡 編 1993 年 386 ページ
R 375 500 ポスタリア郵便料金計器広告印影集 メータースタンプの印影を掲載 石井孝秋 2015 年 （定価 3,000 円）
R 376 300 林式郵便葉書押印機による印影について（前編） 贈呈者名記入あり、限定 73/200 部 関貞利 著 1989 年 227 ページ
R 377 300 林式郵便葉書押印機による印影について（前編） 贈呈者名記入あり、限定 148/200 部 関貞利 著 1989 年 227 ページ
R 378 300 林式郵便葉書押印機による印影について ( 前編） 149/200 部 関利貞 著 227 ページ （定価 1,989 円）
R 379 300 林式郵便葉書押印機による印影について（中編）2001 外箱あり 関貞利 著 2001 年 352 ページ （定価 8,000 円）
R 380 800 林式郵便葉書押印機による印影について（後編）2007 外箱あり 関貞利 著 2007 年 325 ページ （定価 7,500 円）
R 381 300 右書時代の機械印 ー右書唐草印使用局リストー 2001 月刊たんぶるぽすと増刊 No.10 関利貞 著 鳴美 2001 年 352 ペー

ジ （定価 4,500 円）
R 382 300 逓信事業周知用機械日付印 私製ファイリング、B5 晩 林久夫 著
R 383 500 標語入機械印の同文異種 全日本切手展 2005 作品等、標語機械印の専門コレクション、カラー B5 版、クリアファイル

に収納 林久夫 著 48 ページ
R 384 500 標語入機械印による郵便事業周知 全日本切手展 2004（郵便史）銅賞受賞作品、カラー B5 版、クリアファイルに収納 林久夫 著 48 ページ
R 385 300 逓信事業周知機械印の記録 背表紙下部破れはずれあり、付録 櫛形印・特印・小型印 林久夫 著 2015 年 167 ページ （定価 4,000 円）
R 386 3,000 自動取り揃え押印機の開発とその使用 JAPEX2018「郵便史」部門 大金銀賞受賞作品 水谷行秀 2018 年 128 ページ
R 387 200 日本郵便機械消印詳説 ２刷 裏田稔 駅逓郵趣会 2003 年 50 ページ （定価 2,000 円）

その他の出版者の単行本（外国） 

欲しい書籍が複数出品されている場合
単行本や雑誌は、同一商品を、別々の出品者が同時にセールに出品し、結果として一度のセールで同一商品が別々のロットとして掲載される
ことがあります。その場合には状態の違いを明記し、また両方の画像を掲載しますので、ディスクリプション及び画像から判断して、どちら
のロットに入札するかをご判断ください。なお状態に差がない場合は原則としてスタート値は同一にしています。
過去は同一セールに同一書籍が並ばないようにセール回をコントロールしてきましたが、当セールでの文献の処分のご依頼が非常に増えてお
り、需要より供給が多い書籍についてはそれ以上のコントロールをする事が難しくなりました。文献は切手と異なり安価であることも一因で
す。100% 完全ではありませんが、同一書籍はなるべく近くに続けて掲載するようにしていますので、ご活用下さい。
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
R 408 200 Michel Stempel-Handbuch 1.Teil Nachklassiche Stempel der Deutschen Reichspost 1875-1900 独帝国初期郵便印の詳細

な図版集、本文が背表紙から裁断された状態 Karl Salm Schwaneberger Verlag 1981 年 224 ページ
R 409 200 Handbuch der Plattenfehler auf den Brustschild-Marken Deutches Reich 1872-1874 独帝国切手の版欠点図版集、背表

紙なし、本文は切り離された状態 Karl-Peter Klein et al. 1983 年 22+101 ページ
R 410 300 German Postal Specialist 460 〜 474 号の 6 部 在米独郵趣会の機関紙 ,Postwar Foreign Airmail Letter Rate、 Mail for 

Ostarbaite in WW2 等の記事含む Rudolf Anders German Philatelic Society 1992-93 年
R 411 200 Ehemalige deutsche Kolonien und Auslandspostaemter 独在外局及び植民地の消印分類と評価額、一部日本語訳書込み

あり、本文が背表紙から離された状態、ヤケ Ar.Ge. 1979 年 61 ページ
R 412 300 Bauten Serie 1948 Dr. Wittmann Spezial-Katalog ドイツ建物シリーズ専門カタログ、版欠点の図版多い、ステーショナ

リー含む、本文が背表紙から離された状態、ヤケ Peter Pottkaemper 1978 年 75 ページ
R 413 200 Austro-Hungarian Millitary Post 1914-1918 オーストリア - ハンガリー帝国の野戦局印等の形態分類及びロケーティング、例え

ばガリポリ、トルコ、パレスチナ、ポーランドや TPO 含む、ヤケ K. Frammer European Philatelic Library 1958 年 16 ページ
R 414 100 The Czechoslovak Specialist 61-62 1999-2000 チェコスロバキアの郵趣雑誌の２年分合本、ハードカバー 1999 年
R 415 500 HANDBOOK OF HELLENIC PHILATELY 英語併記、ギリシャに関する郵趣記事などの索引、表紙少折れ VLASTOS 2003 年 192 ページ
R 416 500 BOLAFFI 1992 前年の国際切手オークションの記録、表紙少破れ、シミ BOLAFFI 1992 年 105 ページ
R 417 500 BOLAFFI 2002 前年の国際切手オークションの記録 BOLAFFI 2002 年 210 ページ
R 418 300 Duck Stamps art in the sevrice of consevation 大型本、一部凹み、折れ、カバーよれへげ、シミ Scott Weidensaul
R 419 200 Hawaiian stamps an illustrated history ハワイ初期郵便史、ハワイテーマなど含む、表紙少めくれ Emmett Cahill Orchid 

Isle Publishers 1987 年 38 ページ

Lot No スタート値 説明
R 420 200 一心ふらんす、郵趣人生 : サラリーマン収集家の三倍人生 松本純一 著 JPS 2004 年 190 ページ （定価 1,800 円）
R 421 200 世界・切手国めぐり 斎藤毅 著 JPS 1997 年 247 ページ （定価 1,700 円）
R 422 300 FIAP 郵展展品制作市南 第一巻 FIAP による競争展指南書、カラー 安微教育出版社 1996 年 150 ページ
R 423 500 世界珍品切手物語 未開封 古屋厚一 鳴美 2008 年 （定価 3,800 円）
R 424 500 切手蒐集物語 たんぶるぽすと増刊 No.28、表紙シミヤケ 高馬邦夫 著 鳴美 2005 年 72 ページ （定価 1,000 円）
R 425 300 戦後記念切手は使用済が面白い ヤケ 天野安治 JPS 2004 年 231 ページ （定価 2,400 円）
R 426 500 日本普通切手収集ガイドブック『さくら』から『普専』へ 濱家彰彦 JPS 2020 年 158 ページ （定価 2,500 円）
R 427 2,000 わたしの収集遍歴 ー外信はがき収集 60 年ー 郵趣モノグラフ 20 、 当年スタンプショウ記念講演レジュメ付き B5 版、新

品同様、表紙裏に著者サイン 天野安治 日本郵趣協会 2013 年 78 ページ （定価 3,300 円）
R 428 200 日本の郵趣文献目録【明治大正編】 シミ 吉田景保 金井スタンプ商会 1972 年 44 ページ
R 429 300 切手稼業２５年 日本フィラテリックセンター 1979 年 111 ページ
R 430 100 レイアウトで選べるパソコンリーフテンプレート集 CD-ROM（動作未確認） 江村清 JPS 2020 年 （定価 2,200 円）
R 431 200 切手コレクションリーフ制作ハンドブック : 全国切手展 JAPEX ルールブック準拠 郵趣モノグラフ 27 榎沢祐一 著 JPS 

2018 年 95 ページ （定価 3,500 円）

ノウハウ本ほか 

Lot No スタート値 説明
R 432 300 デビッドフェルドマン 五輪等特集 五輪関係の切手・カバーに加えて、五輪記念品も掲載、600 弱のロット数 David 

Feldman 2021 年 160 ページ
R 433 300 デビッドフェルドマン 五輪等特集 五輪関係の切手・カバーに加えて、五輪記念品も掲載、600 弱のロット数 David 

Feldman 2022 年 130 ページ
R 434 500 Expose sur la 57 eme Session du comite international olympique 東京五輪 1964 に関する 32 ページだての事前資料（フ

ランス語）会場マップや過去１０年間の気温推移など、シミ
R 435 300 大阪万博の切手 シミ、ヤケ 佐々木博 都島郵趣会 1973 年 72 ページ （定価 1,200 円）
R 436 300 切手で綴る日本絵画小史 贈呈に関する書き込みあり、帯付き、カバー少汚れ 佐藤靖 東京図書出版会 2002 年 112 ペー

ジ （定価 2,500 円）
R 437 200 コットン テキスタイルの切手（池田コレクション） 繊維に関するトピカル、シミ 東京農工大学工学部附属繊維博物館 

1892 年 50 ページ
R 438 300 ステトスコープ 140-159 号 日本医学切手友の会会報、白黒、ファイル２冊にパンチ製本 日本医学切手友の会 1996-99 年
R 439 200 切手に描かれた色々な鉄 守屋昭彦 2005 年 232 ページ 非売品
R 440 200 それは終戦からはじまった 内藤陽介 著 JPS 1996 年 207 ページ （定価 1,200 円）
R 441 500 昭和切手少年 帯あり 泉 麻人 株式会社日本郵趣出版 2011 年 176 ページ （定価 1,575 円）
R 442 300 切手が伝える第二次世界大戦 ーメディアとしての切手ー 切手で知ろうシリーズ①、帯付 印南博之 著 彩流社 2006 年 

119 ページ （定価 1,600 円）
R 443 300 祝 130 年「ポスト、郵便局」ありがとう 全国１３０局、絵葉書、写真集 1871-2001 清水弘 米倉正裕 室町書房 2002

年 194 ページ （定価 3,800 円）

トピカル 
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

切手入り書籍

切手展パンフレット

Lot No スタート値 説明
R 453 100 新中国 記念切手 イヤーセットブック 2002 年 ほぼ揃うが完集ではない
R 454 300 郵券 戦前の切手コレクション、前半は文献、後半に菊・田沢切手貼り（1000 枚前後）

Lot No スタート値 説明
R 455 300 HELVETIA 2022 世界切手展 公式ガイドブック 未開封、ハードカバー、パルマレスカタログとの２冊セット 

HELVETIA2022 組織委員会 2022 年
R 456 300 世界切手展 IBRA2023（ドイツ）セット メモ帳、ロゴ入りボールペン、展覧会協賛雑誌等２冊
R 457 300 全国切手展パンフレット、１１展分

Lot No スタート値 説明
R 444 300 香港歴史漫郵記 内藤陽介 大修館書店 2007 年 333 ページ （定価 2,400 円）
R 445 300 切手と紙幣が語るロシア史 表紙小汚れ 安西修悦 東洋書店 2009 年 63 ページ （定価 600 円）
R 446 500 モダンガール大図鑑 大正・昭和のおしゃれ女子、帯あり 生田 誠 河出書房新社 2012 年 127 ページ （定価 1,600 円）
R 447 300 切手浪漫綺譚Ⅴ 帯付 鬼手河大介 著 博光出版 2004 年 340 ページ （定価 1,800 円）
R 448 500 麗しき日本絵葉書 １００の世界、帯あり 生田 誠 株式会社日本郵趣出版 2009 年 238 ページ （定価 3,300 円）
R 449 500 麗しき日本絵葉書 １００の世界、帯つき 生田 誠 株式会社日本郵趣出版 2009 年 238 ページ （定価 3,300 円）
R 450 300 キョッソーネと近世日本画里帰り展 イタリア・ジェノヴァ市・キョッソーネ東洋美術館所蔵、シミ 毎日新聞社 1990 年
R 451 100 鉄道切符コレクション 帯あり 澤村光一郎 著 ミリオン出版 2008 年 127 ページ （定価 1,600 円）
R 452 800 版画家 川瀬巴水と渡辺版初日カバー カバー汚れ、シミ、帯あり 秋吉誠二郎 三好企画 2002 年 95 ページ （定価 2,800 円）

Lot No スタート値 説明
R 458 200 ワイスブレム氏日本切手コレクション写真版 シミ 金井スタンプ商会 1979 年 55 ページ
R 459 2,000 JPS オークションカタログ 49 冊 456-488, 530-542 他、折れなど状態悪いものも含む JPS 2008-2022 年
R 460 500 ジャパンスタンプオークション 181-229 号 49 冊 ほとんどの号に、落札結果一覧表冊子付属 ジャパンスタンプ商会 2017-2022 年
R 461 2,000 スターオークション 創刊号から第 50 号までの揃い 日本郵便文化振興機構
R 462 500 The Henry W. Moser Collection JAPAN 1999 年日本切手セール、落札結果一覧送付 スイス Corinphila 1999 年 62 ページ
R 463 1,000 瀬戸内オークション 第 30 号 - 第 67 号（最終号） 武蔵野オークション 4 冊 金村洋二郎 1994-2007 年
R 464 1,000 全日本スタンプオークション ばら３５冊 全日本切手交換会 1979-1984 年
R 465 300 日本のオークションカタログのロット タカハシ１２冊、鳴美１冊、金井１冊
R 466 300 SPINK 土屋コレクション 南方占領地 SPINK 2023 年 85 ページ
R 467 500 SPINK Professor Cheah Jin Seng コレクション 南方占領地 SPINK 2023 年 125 ページ
R 468 300 Near. and Far East 1984-86 4 回のセールを私製製本したもの、白黒 Christies Lobson Lowe 1984-86 年
R 469 300 Ing Pietro Provera Collection, VI イタリア、フランス、ヨーロッパ、中南米の切手・郵便史 セールカタログ、ハードカバー 

Corinphila 2023 年 228 ページ
R 470 300 HAUSMAN コレクション セールカタログ 世界ゼネラル David Feldman 2022 年 260 ページ
R 471 300 サンフィラテリックセンター・小林スタンプ商会・合同セール 1996 年 170 ページ
R 472 300 Great Britain The Minimus Collection 1 回のセールを私製製本したもの、白黒 1980 年
R 473 300 オークションカタログ ポルトガル・スペイン系 合計４冊
R 474 300 ドイツ東アフリカコレクション、セールカタログ Michael Farrant Hon Frpsl、ハードカバー Dr. Wilhelm Derichs 2023 年 136 ページ

オークションカタログ

R 444 R 445 R 446 R 447 R 448 R 449
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
R 475 300 ビュルテンブルグ王国 コレクション、セールカタログその３、４、６、７ Fritz Trost、ハードカバー、４冊セット Dr. 

Wilhelm Derichs 2022 年 164 ページ
R 476 300 AM Post ハロルド・ピーターコレクション 独 1945- 普通切手コレクション、ハードカバー Heinrich Koehler 2022 年 80 ページ
R 477 300 ドイツ帝国 1940-45 コレクション Heinz Jaeger コレクション、ハードカバー Heinrich Koehler 2022 年 75 ページ
R 478 300 ドイツゼネラルコレクション 1849-2000 Erik Nagel コレクション（１） Heinrich Koehler 2023 年 270 ページ
R 479 300 Rauhut&Kruschel セールカタログ１０冊 Rauhut&Kruschel
R 480 300 Wilhelm Derichs セールカタログ１２冊 Wilhelm Derichs
R 481 300 ドイツオークション各社 セールカタログ１０冊 Heinrich Koihler, Felzmann, Gert Mueller ほか
R 482 300 大英帝国、英領コレクション セールカタログ ２冊組 David Feldman 2022 年 377 ページ
R 483 300 オークションカタログ 英国系（SPINK, SG など）合計 8 冊
R 484 300 オークションカタログ 米国系（Siegel ほか）＋英文郵趣雑誌など合計９冊
R 485 300 米国・ハワイ セールカタログ Siegel Auction Galleries 1996 年 118 ページ
R 486 300 オークションカタログ 中国関連５冊、SPINK,JOHN BULL、Dynasty、Kelleher&Rogers
R 487 300 オークションカタログ 外国６冊＋ JPS オークション 10 冊
R 488 1,000 KSC オークションカタログ３９冊 No.20-60（47,49 欠け）、ADACHI Auction12 冊含む 川口スタンプ社 1991-2015 年

付属品
Lot No スタート値 説明
R 489 3,000 JPS ヒンジレス日本切手アルバム 12-19 巻（外箱付き）８冊 中古だが綺麗に使用されており、その大半に保護ラップ付き、

ページもほぼ揃っている。販売価格 10 万円前後の商品。 JPS
R 490 800 ライトハウス製 チェコスロバキア切手 図入リーフ 1918-1939（バインダー、外箱完備、未使用・備品） 戦前とボヘミア・

モラビアを含む、高級郵趣文具 独ライトハウス
R 491 800 ライトハウス製 チェコスロバキア切手 図入リーフ 1945-1960（バインダー、外箱完備、未使用・備品）＋同図入リー

フ 1990-1991（袋入り） 高級郵趣文具 独ライトハウス
R 492 500 旧中国図入り切手アルバム（リーフ、バインダー、外箱） 書信館の、切手とステーショナリーを格納可能。図入リーフ

製造元不明。アルバムは JPS 旧中国バインダー。
R 493 200 旧中国図入り切手リーフ（リーフのみ） 解放区切手を格納可能。図入リーフ製造元不明。JPS 製ボストークアルバム中国

ブランクリーフ（開封済み、数十枚）付き
R 494 500 旧中国図入り切手アルバム（リーフ、バインダー、外箱） 在中国外国局切手と占領地切手を格納可能。図入リーフ製造

元不明。アルバムは JPS 旧中国バインダー。

R 479 R 480

R 481

R 482

R 483 R 484

電子メールでの事前入札は
book@stampedia.net へ
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

アウトレット（複数冊まとめ販売）
Lot No スタート値 説明
R 495 100 郵趣合本、1995,1997,1998,2000,2001 年 中身は一応揃っているが、経年劣化（書籍の皺など）あり JPS 1995-2001 年
R 496 100 郵趣 17 年分 ＋ スタンプマガジン 12 年分、段ボール箱４個 郵趣：1988-2022（除く 1991,1994-2007, 2010-2012) 

出品者によれば、2009 年と 2016 年以外は揃い。スタンプマガジン：1987-1994+2018-2021 出品者によれば、
1987,1988,2019 年以外は揃い。 JPS 1988-2012 年

R 497 200 JAPEX 全記録４冊 1984, 85, 87, 88 JPS
R 498 100 郵趣文献等大量ロット 単行本＋雑誌で約 40 冊（天野安治コレクション上下・フィラテリスト約 20 冊ほか） JPS ほか
R 499 100 書籍５冊ロット 大日本及全属国の郵便切手（２冊組）、現行切手収集入門、新版切手と印刷（試作切手なし）新世界切

手国巡り、切手収集と楽しみ方（三井高揚）状態様々 JPS ほか
R 500 100 書籍４冊組。日本切手とその集め方、日本切手の集め方、外国切手の集め方、世界の切手印刷（試作品なし） 汚れ、傷あり JPS ほか
R 501 100 JPS カタログ含む 16 冊＋ぎょうせい全国郵便局便覧「東日本編」入りパック
R 502 100 書籍４冊（表紙など汚れのあるものばかり） 日専 2007、U 小判・新小判色調分類とその集め方・丸一印の分類と楽しみ

方・世界珍品切手物語
R 503 300 JPS コレクション集 20 冊以上 住野正顕賞記念出版、小倉謙賞記念出版 含む
R 504 200 書籍３冊「エンタイアを読む（天野）」「手彫切手専門カタログ 1986」「切手研究用語集（野中）」 いずれも状態良い
R 505 300 書籍９冊組 消印関連６冊（二重丸型日付印詳説含む） 状態の悪いものも含むロット
R 506 300 書籍９冊組 主にカタログ 状態の悪いものも含むロット
R 507 200 駅逓バラ４０冊 1993 年、1995 年揃いを含む 駅逓郵趣会
R 508 100 切手収集入門本ロット 15 冊以上
R 509 100 書籍・雑誌７冊 記号入切手図鑑ほか
R 510 100 郵趣文献等 25 冊以上ロット 重複含む（不統一インインデックス上巻、記番印カタログ他）
R 511 300 消印関連本５冊 不統一印（鳴美）他
R 512 300 切手研究・切手趣味 ばら３冊 戦前の郵趣雑誌 1940 年
R 513 300 郵趣雑誌・文献 段ボール１箱 スタンプコレクター、切手、官報、Postal History、YZ、けやき、郵趣と文献、慶応フィ

ラてリスト、JPS 単行本など、色々、状態悪いもの含む

R 495

R 496

R 497

R 498

R 499 R 500 R 501
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

お取り扱いの難しいご出品について
 文献セールは、カタログの編集をはじめとして販売方法を色々と改善してきたことにより、多くのご出品が集まる様になってまいりました。その中
には珍しい単行本や知られていない単行本も含まれており、収集家の間でも定期的に開催される郵趣書籍の入手場所として認識されてきております。
 それに伴い、ご出品も増加してきていますが、これまでの販売結果から、落札の傾向が見えてきました。そして、お取り扱いの難しいご出品もある程度、
提示できる様になりましたので、いくつかご紹介します。

原則として取り扱わない書籍類　（これらの書籍類はお送りいただいても原則として廃棄します）
・ 汚れ / 破れが酷い状態の書籍・雑誌（希少本であればクリーニングしますが、それ以外は取り扱いません）
・無料世界切手カタログ・スタンぺディア株式会社が新刊で発売中の書籍・雑誌
・オークションカタログの一部（外国オークションハウス発行のカタログ等）

現在の相場上、落札値・スタート値が安価に設定される（もしくは取り扱えない）出品物
・発行から 20 年以上経過した JAPEX コレクション集・JPS 発行書籍の一部。なお、雑誌「郵趣」は何冊でもまとめて百円スタートとします。
・最近発行のオークションカタログの大半（今のところ、日本の大手オークションの揃いは売れます。）
＊書籍の取引価格は、内容の良し悪しより需要の多寡の方が大きく影響します。発行部数の多い雑誌・書籍は安価になり、嵩張る場合は送料を考えると、
出品するよりもご自宅で廃棄した方が良いケースも散見しますので、弊社セールの販売結果をご覧の上、選別して御出品ください。

スタンペディアオークション株式会社
文献セール担当

Lot No スタート値 説明
R 514 300 ナルミ・フィラテリックオークション 4 冊他 その他単行本・雑誌類付き
R 515 300 東海郵趣バラ 6 冊、日本通常葉書要覧他
R 516 300 フランス・スイス・中国香港 オークション各社 セールカタログ９冊 David Feldman, John Bull ほか
R 517 300 ちょっと古めの外国オークションカタログ４冊 ガートナー第 1 回セール (2006)、2004 年ハーバーオークション、

1974 年 Peter Kirstein、1972 Interphila
R 518 300 最近の外国オークションカタログ５冊 フェルドマン、コリンフィラ、シーゲル
R 519 300 段ボール箱１箱分の国際オークションハウス・セールカタログ Spink, Soller y Llach 他 15 冊以上

R 514 R 515

R 516

R 517
R 518

R 519
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スタンぺディア日本版
入会受付中

この場で入会できます！

年 年
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入札方法および落札価格の決定
本セールは、（１）事前入札と（２）ヤフオク（プライスダウンオークション）参加の二つの方法でご参加いただけます。

（１）事前入札
 参加資格：スタンペディアオークションと同様
 入札方法：ロット番号、価格、住所、氏名を適当なフォーマットで記載し、郵送・メール・ファクスでお送りください。
 入札刻み：100 円単位でお願いします。百円単位未満の入札は百円単位に切り上げます。
 入札確認：10/21 までの book@stampedia.net 宛てのメール入札についてのみ、10/24 までに受取通知メールを送ります。

同日以降もメール入札をお受けしますが、原則として受取通知は送付しませんので、ご了承ください。
 落札手数料：20%
 参加期限：2023 年 11 月 1 日 午前 10:00（ファクス、メールの場合。郵送は締切までに受取ることができた分を対象とします）
 特記事項：（１）スタート値を下回る入札値（アンダービッド）を受け付けます。

（２）出品物は 10/25 頃まで倉庫で保管します。ロットに対するお問い合わせへの回答は同日以降になります。
（３）本ページ最下段に記載される『事前入札の指定送付先」以外への応札（手渡し、別住所への郵送など）も無効

ではありませんが、イレギュラーな取扱のため、確実でないことをご了解ください。
 成 約：事前入札締切時点では、スタート値の 70% 以上のビッドのみをカウントして落札者を決定します。複数の応札者がいる

場合は、100 円単位の刻み値による二番値調整を行った上で、最高値の応札者に落札します。なお、「同一内容・同
一状態・同一スタート値が２点」ある旨記載されたロットの場合、上記の「二番値」を「三番値」と読み替えます。
現在は保存状態の異なるものは同一書籍でもなるべく別のロットになるように掲載しています。

「スタンペディア日本版会員」に限り、スタート値を下回るアンダービッドを最低百円まで認めます。事前入札の時点で預かり、プライ
スダウンオークション開始後スタート値が入札値を下回った時点で、入札値で当該入札者に落札とします（落札手数料はかかります）。

（２）ヤフオク入札
事前入札で販売が成立したロット以外は、リザーブドプライスの設定がない限りは、事前入札締め切りの翌日以降なる
べく早くにヤフオクに掲載します。ヤフオクでは、２日ごとにスタート値の下がるセールを開催します。ヤフオクのシ
ステム上における落札については、落札手数料はかかりませんが、消費税 10% がかかります。なお、プライスダウンの幅・
回数はロットごとに変わりますが、その内容は非公開です。

免責
ヤフオク入札への、参加資格、入札方法、落札価格の決定等は、ヤフー株式会社の提供するシステムの仕様に則ります。
事前入札時のアンダービッドは、ヤフオク入札開始後に取り扱いますが、外部システムを使用するため、当社による完
全なコントロールができかねます。人為ミスが生じた場合についてはヤフオクの結果を優先します。ヤフー株式会社の
システムで想定外のケースが生じた場合は、当該オークションの一部または全部を取りやめることがあります。

 （１） 郵送 102-0083 海事ビル内郵便局留置 スタンペディアオークション 宛て
 最近の郵便は以前に比べて遅れる事が多くなりました。郵便到着の遅れによる挽回措置はありません。余裕をもち郵送するか、他の手段をご利用ください。

 （２） ファクス ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４
 （３） 電子メール  book@stampedia.net

文献セール専用の入札値送付
メールアドレスを用意しました

落札値の発表・入札者への連絡と発送・落札物の受取（代金支払）
（１）事前入札締切時点で販売が成立した落札物の発送

 事前入札締め切り後、次の日曜日を目処に暫定落札値をホームページで発表します。一定の条件を満たす落札者には、事前
入札締切日の次の日曜日を目処に落札商品を（送金前に）前送します。到着後に同封請求書に従い代金をお支払いください。
 上記以外の落札者には、電子メール等で落札内容を連絡し、ご送金を受け付けてから商品を発送します。なお、落札品が一
点もない入札者に個別の通知は送付しませんので、ホームページもしくはフィラテリストマガジンをご覧ください。
 なお、上記のいずれの場合も、スタート値の 70% 未満のアンダービッドが一点でも含まれる落札者には、プライスダウン
オークションの終了後まで、落札物は発送されません。

（２）ヤフオクのシステム上での落札者
 ヤフー株式会社がヤフオクで提供するシステムの仕様に則ります。
 落札総額に対して 10% の消費税を加えた金額及び送料を先払いいただいた上で、商品をお届けします。

（３）梱包料金と送料
商品価格が安価な中古文献の配送では、送料・梱包料がかさみ入手価格が高くなることを防ぐ為、原則として簡易包装で
発送しています。水を弾くビニール袋で書籍を梱包した上で、サイズが許す限りレターパック（ライト・プラス）に入れ、
弊社の通常セールカタログもしくは厚紙を当て紙同封し発送しています。レターパックで発送しない場合は、原則として
ゆうパックを使用します。なお、この場合、1 梱包につき梱包料金 100 円を申し受けてます。

事前入札の指定送付先

通常セールと文献セールの事前入札を同じ用紙に記入すると、一方を見逃す可能性が高まります。別々の入札用紙でお送り下さい。


